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URBANISTIČKO RJEŠENJE - SITUACIJA

Sa stražnje sjeverne strane formiraju se pristupna cesta i parkirna mjesta
orijentirana prema aveniji...

Formiranjem 'L oblika' zgrada dobiva optimalnu dubinu za organizaciju
velikog broj učionica i heterogenog sadržaja u cjelini.

Daljnjom artikulacijom volumetrije prema parku i naselju formiraju se razigrani
vanjski otkriveni i natkriveni prostori , dok se prema cestama volumen predstavlja
kao monolit

Vanjske zajedničke terase su animirane sadržajima centra što predstavlja alternativu
inače izoliranim krovnim vrtovima, te ujedno služe kao platforma za susrete raznih
posjetitelja centra.

REORGANIZACIJA PREDLOŽENOG RASPOREDA PROGRAMA PREDLOŽENA VOLUMETRIJSKA SHEMA SADRŽAJA - grupiranje srodnih sadržaja te
njihova organizacija oko zajedničke centralne komunikacije na način da isti funkcioniraju
neovisno jedni od drugih. Hostel kao jedini 'poluprivatni' sadržaj dobiva vlastiti ulaz i
funkcionira odvojeno od centra ali sa ostvarenim potrebnim poveznicama - direktna
komunikacija omogućena je iz hostela prema restoranu, teretani i sl.

Svi sadržaji centra artikulirani su oko centralnog hola koji se otvara
prema parku i trgu i postaje urbana promenada za posjetitelje
centra.

URBANISTIČKO RJEŠENJE NA KOPIJI KATASTARSKOG PLANA - ŠIRA SITUACIJA

KONCEPT

1:500

1:1000

URBANISTIČKO-ARHITEKTONSKO RJEŠENJE ''DRUŠTVENOG CENTRA U LANIŠTU, ZAGREB

Heterogenost zadanog programa i volumetrija koja iz istog proizlazi, potreba za velikim
brojem parkirnih mjesta na površini parcele te želja za formiranjem kvalitetnog vanjskog
prostora između novog centra i postojećeg parka predstavljaju ulazne parametre za
modelaciju 'generičnog bloka'. Isti se modelira na način da se razvlači po stražnjem i bočnom
obodu čestice i dobiva 'L' oblik te se istovremeno povlači prema naprijed, što rezultira brojnim
kvalitetama...

... dok se sa južne strane formira pristupni trg u kontinuitetu sa postojećim parkom.
Na ovaj način postiže se optimalna orijentacija prema postojećim uvjetima
mikrolokacije i osunčanja.

park


